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Z lázní do lázní 
25. 11. 2017. Konec výstavy 7. 12. 2017 

 

 
 

 
 
 
Blízké vzdálenosti – Pavlína Gardianová, Dalibor Šípek 
6. 9. 2017. Konec výstavy 21. 9. 2017 
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Karlovarští výtvarníci  
24. 5. 2017. Výstava potrvá do 8. června. 

 
 
Karlovarští výtvarníci v Městské galerii Karlovy Vary tentokrát již v květnu ! 
Ve středu 24. 5. bude v 17. hodin zahájena v Městské galerii Karlovy Vary na Staré louce tradiční 
výstava Karlovarští výtvarníci. Svá nová díla zde jako každý rok vystaví kolem dvaceti výtvarníků 
z karlovarského regionu. Návštěvníci galerie tak mají možnost si prohlédnout a zakoupit výtvarné 
artefakty výtvarníků z našeho regionu. Vystaveny budou obrazy a kresby, grafika, sochy, 
porcelánové a skleněné objekty, vázy a mísy, keramické a dřevěné objekty. Na výstavě se 
představí většina autorů, kteří v Městské galerii svá díla léta vystavuji, ale i nové tváře. 
Výstava potrvá do 8. června. 

Varvara Divišová 
Jednatelka Městské galerie Karlovy Vary 

 
Adam Jílek, Miroslav Páral  
15. 2. 2017, konec výstavy 1. 3. 2017 
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MgA. Adam Jílek nar. 1989, Praha 
Absolvent Akademie výtvarných umění v Praze, který prošel mnoha ateliéry od klasické malby až 
po restaurování klasických malířských děl. Za tu dobu si stihl vyvinout výrazný formální i 
obsahový rukopis. U jeho tvorby lze vysledovat jednu stěžejní linii, která se vine celou jeho 
malířskou tvorbou. Tato linie se vztahuje k nejzákladnějším věcem lidského bytí, jako je 
animalita, agrese, smrt a možnosti libosti v podmínkách tohoto světa. Jakkoliv mohou takto 
pojmenovaná témata vyvolávat pachuť patetismu a přílišné existencionální tíhy, autor nemá 
potřebu se k nim z tohoto úhlu stavět. 
 
Miroslav Páral nar. 1955, Praha 
Vystudoval výtvarný obor na Střední průmyslové škole keramické v Bechyni. 
Sám o sobě říká:     
Když jsem se narodil, dali mi do ruky tužku – tak jsem se stal „kreslířem“, o něco později jsem si 
vyžádal kufříkové olejové barvy Mánes s paletou, posléze holandské akryly Talens Rembrant – 
bych se stal „malířem“.Když pak mi dali do rukou hlínu, jemnou bílou kameninu – stal jsem se 
keramikem designérem. Následně jsem uchopil hlínu jako materiál ryze sochařský – stal se 
„sochařem“ na zbytek života. Když mi bylo šedesát, oslovil mě kamarád, zda bych neučinil nějaké 
návrhy pro exkluzivní manufakturní porcelánku „ATELIÉR LESOV“.  
Připomnělo mi to život v kruhu, začátek se setkává s koncem – začal jsem jako designér, vracím 
se jako designér. 
Dali mi do ruky porcelánovou hmotu a já nemohl odmítnout. 
STAL JSEM SE „PORCELÁNOVNÍKEM“ !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
Vše jsem v životě dělal rád a naplno! 
Proto máte dnes galerii plnou porcelánu !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
 


